

Komentar Evandjelja: Položiti život za druge

Evandjelje ponedjeljka XV.
tjedna kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 10, 34 –11, 1

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne mislite da sam došao mir donijeti na zemlju. Ne, nisam došao donijeti mir, nego mač. Ta došao sam rastaviti čovjeka od oca njegova i kćer od majke njezine i snahu od svekrve njezine; i neprijatelji će čovjeku biti ukućani njegovi. Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije

mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga.

Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

Pošto Isus završi upućivati dvanaestoricu učenika, ode odande naučavati i propovijedati po njihovim gradovima.

Komentar

Isusove riječi ponekad iznenade apostole: „Nisam došao donijeti mir već mač.“ Kršćanska objava zahtjevan je poziv koji utječe na čitav čovjekov život, uključujući obiteljske odnose.

Upućivanje na sukob u obiteljima koje je spomenuo Isus podsjeća i ispunjava Mihejevo proročanstvo: „Sin ogorči oca, kći ustane protiv svoje majke, snaha protiv svekrve: muž su neprijatelji oni iz njegove vlastite kuće. Ali gledat ću u Gospodina, čekat ću na Boga, svog Spasitelja; moj će me Bog slušati”(Mih 7,6-7). Ne radi se o poticanju podjela, već o stavljanju ljubavi prema Bogu iznad svega, iako to ponekad uključuje žrtve.

Slijedenje Krista u našim životima može nas dovesti do razočaranja u očekivanjima naše obitelji ili prijatelja, ali to nas ne mora plašiti. Gospodin koristi ova očita

razočaranja kako bi potvrdio da je On taj koji pokreće srca, koji vodi do punine sreće u svijetu.

Učitelj odmah nudi ključ za razumijevanje ove tajne: „Tko vas prima, prima mene, a tko mene prima, prima onoga koji me je poslao.“ Ljubav prema drugima mora biti način ljubavi prema Bogu. Riječ je o zapovijedi objavljenoj na posljednjoj večeri: „kao što sam ja ljubio vas, ljubite jedni druge“ (Iv 15,12).

Kad nas više košta da volimo nekoga, možemo se sjetiti ove evanđeoske istine: ljubav prema Bogu ostvaruje se u ljubavi prema bližnjemu, ne „kao da je On“, već kao On. Voljeti bližnjega znači voljeti Boga.

Giovanni Vassallo // timsa -
Getty Images Signature

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-
decimoquinta-semana-tiempo-
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-decimoquinta-semana-tiempo-ordinario/) (5.04.2025.)